

城事 >

收作业、发新书、打扫卫生、开班会……

开学在即，小儿郎返校“收心”

本报3月6日讯(记者 李楠楠) 下周一,全市中小学生将迎来新学期。为了使沉浸在松懈假期的孩子们“收心”,6日市区部分中小学在正式开学前让学生提前返校,收作业、发新书、打扫卫生以及开班会……

6日上午,市区多所中小学的学生开始提前返校,沉静了一个多月的校园又开始热闹起来。记者在芝罘区文化路小学看到,学生们返校后的第一件事就是清扫校园,以洁净的环境迎接新学期。

度过了一个漫长的假期后,重新见到自己的小伙伴,小学生们的叽叽喳喳有聊不完的话题。文化路小学一年级三班小学生邱诗琪说,“我的寒假在青岛和章丘度过的,寒假爬过崂山。”“我的寒假整天都去姥姥家,姥姥家有电脑,我可以玩游戏。”小学生张博翔说。“我的寒假生活也很丰富,我要上美术班、英语班、围棋班还有作文班。”小学生郭帅一口气说了四个特长班。

返校当天检查寒假作业、发放新书成了学校例行的新学期常规工作。大多数孩子的作业完成得非常积极,教室里的讲桌上、窗台上摆放了不少“作品”。

捧着崭新的课本,孩子们对于即将到来的新学期充满期待。文化路小学大队辅导员江小烨介绍,提前返校主要目的是让孩子“收心”,从假期模式过渡到上学模式。

针对新学期校园安全,市教育局下发通知称,各级学校要配足专业保安人员、安保器械和监控设备,强化校园封闭管理,落实各项安保措施。新学期要落实好校长陪餐制度、周食谱制度、食堂开放日制度。完善学校食堂自主经营、大宗原料集中定点采购机制。



6日,文化路小学的学生带回了寒假作业,剪报书和剪纸十分漂亮。本报记者 韩逸 摄

开学新闻抢先看

两所小学新学期躲迁到原华侨学校

记者从芝罘区教体局获悉,目前南山路小学正在进行改扩建工程,建昌街小学也正随片区进行整体改造。新学期,两个学校将躲迁到原华侨学校。“两个学校现在已

经搬过去了,下周一开学。”芝罘区教体局一位工作人员说。

根据芝罘区政府2015年为民服务10件实事的安排,今年芝罘区将启动葡萄山小学等14所学校改扩

建工程,改造官家岛小学等6处老旧校舍,完成龙海家园中学主体新建、南山路小学改扩建及29所中小学校塑胶操场铺设工程。

本报记者 李楠楠

开学首日,私家车尽量避开环山路等路段

9日是烟台市区中小学开学的日子,交警部门预计市区部分道路将迎来车流高峰,提醒驾驶员尽量避开环山路等毗邻学校路段。

6日,烟台中心城区中小学的学生陆续返校,毗

邻主干道的部分中小学校和幼儿园门前出现车流高峰。交警部门介绍,9日将迎来一波车流早高峰,提醒驾驶员在开学首日早高峰期间,避开毗邻学校的路段行

车,在中心城区内重点避开

环山路、通世路、毓璜顶西路、文化路、南通路、南山路、山海路,或者错峰出行,避开开学送子时间段(7点10分至7点50分)。

本报记者 柳斌 通讯员 蒋楠 温全福 孙鹏

骨髓配型成功,白血病男孩缺手术费

接受完骨髓移植,翘楚就能像正常孩子一样上学了

本报3月6日讯(记者 宋佳) 7岁白血病男孩翘楚患白血病两年了,举家借贷30多万元为孩子治病,不料治好的白血病再次复发,骨髓移植是唯一救命的方法。4日,翘楚与母亲骨髓配型全合,不过需要20万手术费才能救孩子的命。

本报于1月15日刊发《白血病男孩想要一把玩具枪》的报道,让7岁的白血病男孩翘楚走进读者视野,他顽皮、可爱的样子让无数家长怜爱。翘楚的情

况见报后,不少好心人为他送来玩具枪。翘楚已经懂得分享,将玩具枪送给临床的白血病男孩们,本报1月19日刊发了《白血病男孩们病房内上演“枪战”》的报道。2月3日,本报继续刊发《白血病男孩赴京检查费凑齐了》的报道,报道了山东省湖北商会的会员为翘楚送去68599元钱,凑够了翘楚去北京骨髓配型的钱,让一家人万分感谢。

4日,记者了解到,翘楚与

母亲骨髓配型全合,不过需要20万手术费才能救孩子的命。日前,在大润发门口,烟台市慈善总会义工张先生竖起黑板,撑着条幅为素不相识的白血病男孩翘楚募捐,不少市民解囊送出温暖。

张先生说,在介绍翘楚的情况后,烟台市外国语学校的郝老师带领七八名学生到现场参与募捐,募捐一直进行到当日下午6点多,共募捐了7500多元。

这是张先生第四次为素不相识的翘楚募捐,共募捐了近两万元。远在北京的于女士得知消息后很感动,她说没想到远在他乡还能感受到烟台人的热心,很感谢好心人的帮助。

翘楚一路上得到诸多好心人的帮助,眼前就差这一步了,凑够了钱,接受骨髓移植,翘楚就可以和正常孩子一样上学了。如果您有能力,也愿意帮帮这个男孩,可以与于女士联系:18600966249。

生猪价格跌破6元 已连降80天

本报3月6日讯(记者 王永军) 去年12月以来,烟台生猪价格由升转降,持续走低。据烟台市价格监测中心对11个县市区监测,3月5日,生猪收购平均价格5.86元/500克,生猪价格已连降80天,累计降幅13.88%,猪粮比跌至5.17:1,创近半年新低。

据对11个县市区监测,3月5日,全市猪肉(当腰统货)平均零售价格9.92元/500克,较上个监测日下降2.33%,较上月同期下降3.70%,较去年同期下降0.85%。

造成近期生猪价格持续下降的原因多方面,一是市场供应增加,年前生猪集中出栏,造成目前市场生猪收购量偏高。据对烟台福祖畜牧养殖有限公司监测,3月5日,生猪收购量9800头,较上周同期上涨72.53%。

其次,消费需求减弱,春节过后是猪肉消费淡季,加上大中院校还没有开学,猪肉市场需求明显减少。预计,生猪市场供大于求的状况短期内难以缓解,生猪价格仍将低位运行。

沪指本周跌2.09% 告别周线三连阳

本报3月6日讯(记者 李丹) 6日,沪深股指继续弱势调整,题材股跌幅靠前。此前一直表现比较强势的次新股板块,当日也出现了下跌。沪指本周表现不佳,告别了周线三连阳,最终周跌2.09%,深成指本周的跌幅也达3.11%。

6日,沪指继续处于震荡调整的态势。虽然沪指当日仅有0.22%的跌幅,不过很多个股却出现了比较明显的下跌调整,题材股更是跌幅靠前。近来比较强势的次新股也出现了下跌,当日板块均跌幅为0.92%。

作为次新股成员的烟台股仙坛股份和鲁亿通6日出现了截然不同的市场表现。仙坛股份继续维持一字涨停板的态势。而5日盘中打开了涨停最终却依然收在涨停板的鲁亿通,6日却出现了5.85%的暴跌。鲁亿通当日的换手率也高达58.96%。

很多业内人士提醒,建议稳健的投资者不要盲目地参与这种次新股的后续炒作,如果实在想参与也应等待这类股票重回合理的价值区间再考虑。